



При 16 православных приходах Йошкар-Олинского епархиального управления созданы пункты оказания помощи освобождающимся из-за колючей проволоки. Теперь бывшие заключенные могут рассчитывать на духовную, юридическую и социальную поддержку в месте своего проживания. Не исключена возможность выдачи одежды, продуктов питания и христианских книг.

Открытие социальных пунктов осуществилось благодаря соглашению о сотрудничестве между ФСИН России и РПЦ.

Как нам рассказали в пресс-службе марийского Управления исполнения наказаний, осужденные, готовящиеся в ближайшее время выйти на свободу, уже имеют представление о пунктах оказания помощи. Родственники могут узнать точные адреса на сайте УФСИН республики ([uin.gov12.ru](http://uin.gov12.ru)).